

改进工作作风 密切联系群众

中央政治局出台八项规定

■改进调查研究 ■精简会议活动 ■精简文件简报 ■规范出访活动
■改进警卫工作 ■改进新闻报道 ■严格文稿发表 ■厉行勤俭节约

据新华社北京12月4日电 中共中央政治局12月4日召开会议，审议中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，分析研究2013年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调，领导干部特别是高级干部作风如何，对党风政风乃至整个社会风气具有重要影响。抓作风建设，首先要从中央政治局做起，要求别人做到的自己先要做到，要求别人不做的自己坚决不做，以良好党风带动政风民风，真正赢得群众信任和拥护。要下大决心改进作风，切实解决群众反映强烈的问题，始终保持同人民群众的血肉联系。

会议一致同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。规定要求，中央政治局全体同志要改进调查研究，到基层调研要深入了解真实情况，总结经验、研究问题、解决困难、指导工作，向群众学习、向实践学习，多同群众座谈，多同干部谈心，多商量讨论，多解剖典型，多到困难和矛盾集中、群众意见多的地方去，切忌走过场、搞形式主义；要轻车简

从、减少陪同、简化接待，不张贴悬挂标语横幅，不安排群众迎送，不铺设迎宾地毯，不摆放花草，不安排宴请。要精简会议活动，切实改进会风，严格控制以中央名义召开的各类全国性会议和举行的重大活动，不开泛泛部署工作和提要求的会，未经中央批准一律不出席各类剪彩、奠基活动和庆祝会、纪念会、表彰会、博览会、研讨会及各类论坛；提高会议实效，开短会、讲短话，力戒空话、套话。要精简文件简报，切实改进文风，没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发。要规范出访活动，从外交工作大局需要出发合理安排出访活动，严格控制出访随行人员，严格按照规定乘坐交通工具，一般不安排中资机构、华侨华人、留学生代表等到机场迎送。要改进警卫工作，坚持有利于联系群众的原则，减少交通管制，一般情况下不得封路、不清场闭馆。要改进新闻报道，中央政治局同志出席会议和活动应根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道，进一步压缩报道的数量、字数、时长。要严格文稿发表，除中央统一安排外，个人不

公开出版著作、讲话单行本，不发贺信、贺电，不题词、题字。要厉行勤俭节约，严格遵守廉洁从政有关规定，严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定。

会议强调，制定这方面的规定，指导思想就是从严要求，体现从严治党。改进工作作风、密切联系群众，关系党和人民事业成败。各级党政机关和领导干部要坚持以人为本、执政为民，带头改进工作作风，带头深入基层调查研究，带头密切联系群众，带头解决实际问题。各地区各部门要严格按照本规定，结合实际情况，制定贯彻落实办法，狠抓落实，切实抓出成效。各地区各部门要严格执行本规定，每年年底对执行情况进行专项检查，中央办公厅、国务院办公厅要定期督促检查，每年年底通报执行情况，并向中央政治局常委会、中央政治局会议汇报执行情况，对违反规定的要进行处理。各级纪检监察机关要把监督执行本规定作为改进党风政风的一项经常性工作来抓。审计部门每年要对各地区各部门会议活动等经费使用情况进行审查。

国务院追授罗阳同志“航空工业英模”荣誉称号

昨日，国务院追授罗阳同志“航空工业英模”荣誉称号仪式在辽宁人民会堂举行。

11月30日，国务院印发《关于追授罗阳同志“航空工业英模”荣誉称号的决定》。昨日，国务院委托人力资源社会保障部部长尹蔚民宣读表彰决定，并向罗阳同志妻子王希利同志颁发了证书和慰问金。

航母舰载机歼-15成功起降“辽宁舰”，是我国国防建设的一次历史性跨越，具有里程碑式的重要意义。歼-15舰载机研制现场总指挥罗阳同志因劳累过度导致突发急性心肌梗死，经抢救无效，于2012年11月25日12时48分牺牲在工作岗位上，享年51岁。

(据新华社)

河南南阳一法院警车醉驾失控致路人2死5伤

河南省南阳市社旗县人民法院一辆警车11月28日因司机醉驾发生交通事故，造成路边群众2人死亡5人受伤。目前，伤者仍在医院接受治疗。案发时车内乘坐的一名副庭长已于案发第二日被停职。

记者12月6日从社旗县法院了解到，11月28日下午18时左右，社旗县法院饶良法庭副庭长张书龙乘坐由司机朱海杰驾驶的车牌号为“豫RA912警”车辆，途经郝寨镇十里村路段时发生交通事故，共造成7人受伤。其中一名重伤者抢救无效于事发当晚身亡，另一名重伤者于12月2日伤情恶化死亡。同时，司机朱海杰及乘坐者张书龙也不同程度受伤。

据介绍，事故发生后，社旗县政府立即组织相关部门及公安民警赶往事发现场，并将伤员迅速安置到市、县医院进行救治。所有伤者在医院治疗的一切医疗费用暂由法院先期垫付。两名死者家属已与肇事方达成赔偿协议。

社旗县公安交警大队事故处理民警介绍说，当天下午，在案发路段先期发生摩托车与自行车擦碰纠纷，当事人在公路上私下协商时引起群众围观。饶良法庭警车途经该路段时，因司机操作不当，引发了这起人员伤亡事故。

经初步调查认定，肇事司机朱海杰属酒后驾驶，涉嫌交通肇事罪，已被立案调查。

(据新华社)



国家(重庆)陆地搜寻与救护基地正式投入使用

12月6日，消防队员演练扑救“化工厂爆炸”引发的火灾。

当日，国家(重庆)陆地搜寻与救护基地正式投入使用，重庆市消防总队、安监局、环境卫生等部门进行联合搜救演习。据悉，该基地采用世界先进的真火模拟训练系统，配备建筑物坍塌、地震、山体滑坡、泥石流等灾害事故应急救援设施。

(新华社记者 陈诚 摄)

瑞安市机床市场诚邀加盟商

温州市首个精密机床专业市场——瑞安市机床市场，地处瑞安市塘下镇中心区内的官进村，东临上马村，南靠塘梅路，西连塘下大道，北与官溪村接壤，占地面积150亩，建筑面积45000平方米，可容纳400家商户，以销售精密高端机床为主，附带五金工具、电线电缆、低压电器等商品。

该市场将在明年3月份开业，目前已进入招商引资阶段，预登记入驻商户已达百余家。现诚邀国内外精密机床知名品牌的代理商和经销商加盟，有意加盟的商户可与郑先生联系，联系电话：13506656078，13025056588。

瑞安市机床市场管理委员会

